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Lüthy, Johann. Bieber, Othmar. J' Lüthy von Oberbuchsiten, Schöpfer des Rigilieds.
«Zu danken jenem, der das Lied erdacht ...» [Zum ioo. Todestag von J' Lüthy am

ii. November 1969.J (Heimat u. Volk. Monatsbeil. z. «Oltner Tagbl.» 12, 1969,
Nr. n/12; 13, 1970, Nr. 1/3.) 2907

Miche, Paul. Hommage à P' Miche (1886-1960), Courtelary, lc 24 mai 1969. (Actes de
la Soc. jurass. d'émul. 72, 1969, p. 307-316.) 2908

Senfl, Ludwig. Seidel, Wilhelm. Die Lieder L' Senfls. Leicht Überarb, Ausg. der Diss.
phil. Heidelberg 1966. Bern, München, Francke, 1969. - 192 S. Notenbcisp. (Neue
Heidelberger Studien z. Musikwissenschaft. 2.) 2909

Studer, Hans. Tappolet, Walter. Eine Weihnachtsvesper von IT Studer [Musiklehrer
in Bern). (Musik u. Gottesdienst 23, 1969, S. 15-18.) 2910

Sutermeister, Heinrich. Heinrich Sutcrmcister. Werkverzeichnis. Mainz, Schott, 1967.

- 16 S. 2911

Zwingli, Huldrych. Die Lieder s. No. 187, 188.
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Fallet, Eduard Mfarius]. Liebhabetmusizicren. Festschrift zum 50jährigen Bestehen des

Eidgenössischen Orchestcrvcrbandes, 1918-1968. - Résumé français. Vorw. von
Robert Bottcron. [Wallisellen, Sekr. des Eidg. Orchcsterverbandes,] 1969. - 161 S.

Abb. 2912

Kupfer, Werner. 50 Jahre Arbeitermusik der Stadt Bern, 1919-1969. Jubiläumsschrift.
Bern 1969. - 48 S. Hl. 2913

ioo" anniversaire de la «Laurentia», (corps de musique), 6, 7 et 8 juin 1969, Bramois.
(1869-1969.) Ed.: Jean-Marc Biner. Sion, Impr. Gcssler, 1969. - 96 p. fig., pl. 2914

75e anniversaire de la Société de musique de La Chaux-de-Fonds, 1893-1968. La Chaux-
de-Fonds 1968. - 41 p. pl. 2915

Dclétraz, Jacques. La Société de chant de Compesières, (1867-1967). Compesières, Soc.
de chant, 1967. - 87 p. Hl. 2916

Knecht, Kurt. 10 Jahre Chorgemeinschaft Kirchdorf 1959-1969. (Hardcrmannli. Sonn-
tagsbeil. z. Oberland. Volksbl. 68, 1969, Nr. 20. Hl.) 2917

Bruhin, Henri. Chronik 100 Jahre Männerchor «Frohsinn» Langnau a. A., 1869-1969.
Langnau a. A. 1969. - 27 S. 2918

Kessler, Walter. Waadtländisch-thurgauische Harmonie. [Die Hamonie Lausannoise
und die Stadtmusik Frauenfeld.J (Thurgaucr Jb. 44, 1969, S. 41-51. Hl.) 2919

Cuoni, Erwin. 150 Jahre Stadtmusik Luzern, 1819-1969. Mit Beitr. von Otto Zurmühlc
u. Albert Benz. Luzern 1969. - 56 S. Abb. 2920

Beck, Peter. Aus der Luzerner Sängergeschichte. 100 Jahre Liedertafel Luzern. Luzern,
Komm. Haag, 1969. - 60 S. Taf. (Luzern im Wandel der Zeiten. 45.) 2921

100 Jahre Musikgescllschaft «Beialp» Naters. (1869-1969.) Texte: Emil Brunner [u. a.J.

[Natcrs], Buchdr. Obcrwallis, [1969J. - 175 S. Hl., Portr. 2922

50 Jahre Musikgesellschaft «Simplon», Ried-Brig (1919-1969). - Gemeinschaften u.
Gemeinschaftsleben am Brigerbcrg. Von Leopold Borter. Ried-Brig 1969. - 66 S.

ili. 2923
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Niederer, H[ermannJ. Des Männerchors «Frohsinn» Rorschach erste Schritte ins Leben.
(Monats-Chronik. 111. Beil. z. Ostschweiz. Tagbl. 1969, II. 11, S. 1-6. Hl.) 2924

Marcus, Walter. Festschrift zum hundertjährigen Bestehen der Stadtmusik Schaffhausen,
1869-1969. (Aus den Annalen.) Schaffhausen 1969. - 121 S. Faks., Taf. 2925

Zwissig, Elie. 100e anniversaire de la Gérondinc, Harmonie municipale de Sierre, 1869-
1969. Plaquette. Sierre 1969. - 63 p. HI. 2926

Stüssi, Heinrich. Goldlorbecr für die Tödimusik, 1894-1969. (Njbote f. d. Glarncr
Hinterland 3, 1969, S. 29-51. Hl., Taf.) 2927

Bürdet, Jacques. Orchestres vaudois au XIXe siècle. (Rev. hist. vaud. 77, 1969, p. 53-
171. Hl., portr., tables généal.) [Nombreuses indications généal. e. a. des fam. de
musiciens: Gerber, Charoton et Chaillet.J 2928

Buchdruck, Buchhandel, Verlagswesen, Presse / Imprimerie. - Librairie.
Edition. - Presse

Papiergeschichte s. auch G2 Gewerbe und Industrie. - Typographenverbände s. G2 Gewerkschaften,

Genossenschaften. - Buchkunst s. HJ.
Histoire du papier cf. aussi II G 2 Artisanat. Industrie. - Fédérations de typographes cf. II G 2

Syndicats. Coopératives. - Art du livre cf. HJ.

Allgemeines / Généralités

Bosshard, Hans Rudolf. 50 Jahre Bcrechnungsstclle VI des Schweizerischen Buchdruckcr-
vercins, 1919 bis 1969. Eine Dokumentation. Zürich 1969. - 64 S. Abb. [Umschlagtitel:]

50 Jahre Berechnungsstcllc VI des SBV 1919 bis 1969. 2929

100 Jahre Schweizerischer Buchdruckcrvcrein — Centenaire de la Société suisse des
maîtres imprimeurs. [1869—1969.] (Schweiz. Buchdruckcrztg. 94, 1969, Jubiläumsnummer

22, S. 561-624. ili.) 2930

Nordstrand, Ove K. Charles Moïse Briquet and Les Filigranes. (Libri, Copenhagen, 19,
1969, p. 58-61.) 2931

Die Typographie im Dienste der Landkarte s. No. 482.

Der Basler Buchhandel in Frankreich s. No. 164.

Lindt, Johann. Berner Einbände, Buchbinder und Buchdrucker. Beiträge zur
Buchkunde, 15. bis 19. Jahrhundert. Sammclband der Einzelartikel, die in der Zeitschrift
Schweizerisches Gutenbcrgmuscum erschienen sind. Bern, Verl. d. Schweiz. Gutcn-
bergmuscums, 1969. - 214 S. Abb. (Bibliothek des Schweiz. Gutenbcrgmuscums.
33.) 2932

Blaser, Fritz. Reinhard Ammon, Buchhändler in Brugg (Aargau) um 1680. (In: Rcfu-
gium animac Bibliotheca. Festschrift f. Albert Kolb. Wiesbaden, Pressler, 1969. -
S. 55-65. Faks.) [Auch als SA.] 2933

Bremme, Hans Joachim. Buchdrucker und Buchhändler zur Zeit der Glaubenskämpfe.
Studien zur Genfer [Genève] Druckgcschichte 1565-1580. Genève, Droz, 1969. -
270 S. (Travaux d'Humanisme ct Renaissance. 104.) 2934
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